Konrponsnas padora no maremaruke 3a 1 nmomyroaue 10 k1.

BapuaHT JUId HOATrOTOBKHU
Moovyiab «Anzebpay

1 L
1.Boruncnute: a)log, 256 6)83 271 4+37.814;
2. Pemure ypaBHenwue: a) VX + 3 =1 0) Vx —1=x-3 B) 63%72=1

3. Pemnite HepaBeHCTBO
6
a)V3x—5 <5 6) 06 = (3) :

5

4. YKaxuTre IpoMeXyTOK, KOTOPOMY MPUHAJIJIEKUT KOPEHb YpaBHEHUS

3#*4+72.37 =75
1)[-6;-4]; 2)[-3;-1; 3)[47]; 4)[-3;3].

5. Halinure 3HaueHue BbIpaXeHUs X, + Y,, €CIIU (xo; Yo )— pelIeHUe CUCTEMBI YPABHEHU I

y
3422 =29

y :
3 —22 =25

6. Haiiure 1iensle penieHns HepaBeHCTBa Ha oTpeske [—3; 3]

% —3*— 6 >0
Moovynb «l eomempusy

7. Han AMKP. ITnockocts, napanensHas npsmoit MK, nepecekaer MP B Touke M1 , PK-B
touke K1 . Hatimure M1 K1, ectu MP . M1P=12:5, MK=18cm.

8. Otpe3zoxk MH nepecekaer HEKOTOPYIO MI0CKOCTh B Touke K. Uepes KOHIBI OTpe3Ka
nposeneHsl npsMbie HP u ME, neprieHinKynsipHbIe IIIOCKOCTH M IEpeceKarolue ee B Toukax P
u E. Hatigure PE, eciu HP=4cm, HK=5cm, ME=12 cm.



